

本报石碌6月9日电(记者梁振君 通讯员吴丹蕾)今天16时10分,海南昌江核电厂2号机组首次达到临界,标志着反应堆正式开始带功率运行,2号机组将于年内投运。

海南核电高度重视反应堆达临界工作,始终坚持“安全第一,质量第一”的工作方针,严格遵守国家法规、规范和程序要求,确保机组状态

安全、稳定、受控。国家核安全局海南核与辐射安全监督站监督员对临界过程进行了现场见证。

去年11月,海南核电1号机组成功并网试运。海南昌江核电项目是海南首座投入商运的核电站,项目业主公司由中国核能电力股份有限公司、华能国际电力股份有限公司、华能核电开发有限公司共同出资组建,总投资超200亿元,

综合国产化率达82%以上。海南核电一期工程的投产彻底打破了海南原有电源格局,形成核电、煤电、水电、气电、风电、光伏等多能源齐头并进、多元互补的电源新格局,双机组并网发电后可年生产90亿度-100亿度电,占海南省电力供应的1/3左右,为海南生态保护与经济社会发展提供强劲的能源保障。

洗龙水、祭山神、赛龙舟……端午首日海口旅游劲吹民俗风



9日端午节,市民和游客在海口假日海滩洗龙水。本报记者 古月 摄

本报海口6月9日讯(记者许春媚 通讯员钟礼元)今天是端午小长假第一天,海口各大景区结合节日特点推出了洗龙水、祭山神、旱地赛龙舟等丰富多彩的民俗主题活动,受到了大量游客、市民的青睐。海口旅游主管部门收集的数据显示,民俗游成为今天海口旅游的一大亮点,散客成为今天市场的主力军。

火山口被民间誉为“海口龙头福地”,每年端午节当地居民都会聚到这里洗龙水、登山、祭山神祈福。海

口火山口世界地质公园端午期间推出的“跨石门、洗龙水、登山祭山神祈福”民俗主题活动得到众多游客的追捧,万木葱郁的景区里游客摩肩接踵,排队加入洗龙水、接龙水的大军中。

“我们今天专门为游客准备了用槟榔花、野菠萝花、艾草等植物浸泡的龙水。”景区相关负责人告诉记者,除了洗龙水外,在景区最高位置火山神庙举行的祭拜山神活动也颇受游客青睐,“端午节在火山地区是仅次于春节的一个中国民俗传统节日,每

年的这一天石山本地人都会来到这里祭拜山神,祈求平安。”而今天海口聚集洗龙水游客最多的莫过于假日海滩。今天下午,记者在假日海滩看到,碧海蓝天之下,长长的海岸线上海潮与人潮涌动,甚为壮观。沙滩上,不少洗完龙水的游客,坐在太阳伞下,享受起了“粽子宴”。记者从假日海滩公园管理处了解到,当天共有20余万人在此游玩洗龙水。

端午节最经典的文化传统除了

洗龙水、吃粽子之外当然是划龙舟。今天,海口观澜湖华谊冯小刚电影公社特别策划了“旱地龙舟赛”与“洗龙水,激情泼水节”等趣味民俗活动。一条长长的代表赛道的红地毯上,三五名游客组团骑行着塑料“龙舟”奋力向前。“太有意思了!”来自重庆的游客赵彦刚刚参加完一轮比拼,一边抹着汗,一边跑向报名处准备参加第二轮。

海口红树林乡村旅游区今天玩的则是“真”龙舟赛。上午,来自海口

市美兰区演丰镇长宁头村、长宁尾村、山尾村和景区运营公司组织的4支队伍在景区长宁头码头河道内进行了一场精彩的龙舟赛。一通鼓响,龙舟似飞箭破碧水出发,岸边观者欢呼,呐喊助威。据了解,这项龙舟比赛活动吸引了2000多名市民、游客到场观看。

据海口市旅游委相关负责人介绍,洗龙水等民俗游活动已经成为端午小长假海口旅游市场的一大特色品牌。

小长假首日进港国际游客同比增长127.08%

传统节日受捧 三亚国际游客猛增

成为三亚旅游的一抹亮色。

今年端午假期恰逢高考结束,旅游成为学生们放松、减压的好方式。驴妈妈旅游网大数据显示,预订行程的游客中,学生占据了不小比例。同时,部分游客利用“拼假”,选择出境

游和国内长线游。同程旅游发布的《2016年端午节出游趋势报告》显示,三亚在国内长线游目的地中排名第二。

今天召开的端午小长假媒体通报会上透露,6月8日三亚凤凰国际

机场进出港航班268架次,同比增长5.1%,其中,进港国际航班6架次,同比增长200%,进港国际游客同比增长127.08%;三亚火车站进站人数同比增长8.62%;七大景区共揽客4.02万人次,同比增长28.93%。

此外,抽样调查显示,6月8日,三亚旅游饭店平均开房率为61.51%,同比提高1.51个百分点。其中,亚龙湾片区旅游饭店出租率为86%,海棠湾片区旅游饭店出租率为71%。

2016年海南省普通高考落下帷幕 评卷工作6月13日-20日进行



9日下午,海口一中高中部考点,考生家长庆贺高考顺利结束。本报记者 袁琛 摄

H 码上读

扫描二维码
扫码看《难忘的高考
最好的我们》视频
拍摄/剪辑:袁琛

· 导读

我赴马里维和部队遇袭伤亡人员回国迎接仪式在长春举行

维和英雄,
祖国接你回家

A02

读懂我
们的
海南



海南日报客户端 海南日报官方微信 南海网官方微信

海南省人民政府
综合服务热线

12345,件件落实,事事着地